

强学习 优服务 提效能

——十五届市政协机关创建“双一流”模范机关工作综述

“全省政协系统宣传工作先进单位”“全省十佳阅读推广机构”“全市招商引资先进工作单位”“全市文明单位”“全市信访工作先进单位”……一项项荣誉的背后,是十五届安庆市政协“双一流”模范机关建设成果的具体体现。过去的四年,市政协主动适应新时代人民政协新任务新要求,以党建一流、业绩一流“双一流”模范机关建设为抓手,不断提高服务保障政协履职的能力水平,有效助推政协各项工作“规范、创新、提质”发展。

会”精神以及政协系统重要会议和文件精神,定期组织机关全体干部集体学习和解读上级出台的重要政策文件,做到会前自学、会上研讨,强化交流,共同提高。激发青年干部学习活力,联合团市委机关精心打造“青春悦读”读书沙龙,鼓励青年党员干部在党支部学习、活动中发挥带头作用,创建学习型党组织,市政协机关荣获“安庆市青年文明号”称号。

作办公室,建设“智慧政协”信息平台,开展信息化服务,以全方位有温度的联络服务激发委员履职活力。服务全市中心工作,在脱贫攻坚和乡村振兴、抗疫抗洪、双招双引上用心尽力,依托党支部,深入开展“三走进三服务”“我为群众办实事”等活动。

联系系(市、区)政协、专委会联系界别等联系制度,健全调查研究、专题协商、民主监督、社情民意等履职制度,完善委员履职考核、激励表扬等服务管理制度,共“废改立”9类84项规章制度。

在强学习中提素质

市政协将学习摆在机关建设的突出位置,建立党组中心组引领学、主席会议带头学、常委会议专题学、委员培训集中学、“委员讲堂”辅导学、“书香政协”常态学的“六学”制度体系。在“六学”机制引领下,市政协机关学习更加突出实效。创新“委员大讲堂”活动开展,每月定期邀请委员到市政协机关开展专题辅导讲座。强化学习研讨交流,每年围绕全国、省“两

在优服务中见担当

当好“第一参谋助手”,把调查研究作为政协机关干部的基本功,制定出台的《市政协视察调研考察工作规程》,从调研方式到调研对象,从人员组成到具体实施,从遵守纪律到调研实效进行严格把关,鼓励机关干部全过程参与,四年来,机关干部参与视察调研累计形成协商专报、民主监督意见书及社情民意200余篇。

在转作风中提效能

强化制度规范提效能。对标新要求,修订党组会、主席会、常委会、专委会等工作规则,制定主席会议成员联

系系(市、区)政协、专委会联系界别等联系制度,健全调查研究、专题协商、民主监督、社情民意等履职制度,完善委员履职考核、激励表扬等服务管理制度,共“废改立”9类84项规章制度。

强化队伍建设的效能。坚持严管、厚爱激励相结合,推行“赛马”机制,对社情民意、宣传信息日常履职成果实行每季通报,让工作实绩成为年度评优评先的重要指标。实行“1+1”多岗位锻炼,把年轻党员干部充实到各专委会办公室并作为支部委员,促进党建业务一起学、双提升。

安庆获省职工职业道德建设优秀奖项8个

本报讯 近日,省总工会、省文明办公布一批“安徽省职工职业道德建设标兵单位”“安徽省职工职业道德建设标兵个人”“安徽省职工职业道德建设优秀单位”和“安徽省职工职业道德建设优秀个人”。其中,安庆1人荣获“安徽省职工职业道德建设标兵个人”称号,4家单位荣获“安徽省职工职业道德建设优秀单位”称号,3人荣获“安徽省职工职业道德建设优秀个人”称号。

工一部装置主操程震龙荣获该荣誉。此外,岳西县职工服务中心、安徽交运安庆汽运有限公司安庆公路客运中心站、安庆永强农业科技股份有限公司、安庆市白蚁防治管理所4家单位为安徽省职工职业道德建设优秀单位。市游泳水上运动训练中心教练员王斌、南京鼓楼医院集团安庆市石化医院医教科信息管理技师王莘、迎江区滨江街道西湖社区居委会书记、主任吴军3人为安徽省职工职业道德建设优秀个人。(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 江琳)

安庆市人民代表大会常务委员会关于接受顾玫帆辞职请求的决定

(2022年1月7日安庆市第十七届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

因工作变动,顾玫帆提出辞去市人民检察院检察长职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条第一款的规定,安庆市第十七届人民代表大会常务委员会第三十七次会议决定:接受顾玫帆辞去市人民检察院检察长职务的请求,报市人民代表大会备案。

安庆市人民代表大会常务委员会任命人员名单

(2022年1月7日安庆市第十七届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

任命:
李今新为市人民检察院副检察长、检委会委员、检察员

安庆市人民代表大会常务委员会批准任免人员名单

(2022年1月7日安庆市第十七届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

批准任命:
朱伟为桐城市人民检察院检察长;
朱松涛为怀宁县人民检察院检察长;
杨昌文为潜山市人民检察院检察长;
李徽为岳西县人民检察院检察长;
檀格松为太湖县人民检察院检察长;
陈琳为望江县人民检察院检察长;
张余为宿松县人民检察院检察长;
李志勤为迎江区人民检察院检察长;
欧阳水根为大观区人民检察院检察长;
程峰为宜秀区人民检察院检察长。

批准免去:
欧阳水根的桐城市人民检察院检察长职务;
江晨的怀宁县人民检察院检察长职务;
姚正文的潜山市人民检察院检察长职务;
李志刚的望江县人民检察院检察长职务;
杨昌文的宿松县人民检察院检察长职务;
吴才广的迎江区人民检察院检察长职务;
朱伟的大观区人民检察院检察长职务。



1月7日,在市公安局特警训练基地,特警“轻骑兵”正在训练一字绕桩驾驶技能。连日来,特警“轻骑兵”紧密结合冬季训练特点,加强系统性训练,进一步提高“轻骑兵”实战技能,为处置各类突发事件夯实基础。

全媒体记者 江胜 通讯员 余倩 摄

公告

我公司经中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局批准,换发《经营保险业务许可证》,其业务范围为:经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局。

流水号:00035687
机构名称:中国人寿财产保险股份有限公司怀宁县支公司
机构编码:000108340822

住所:安庆市怀宁县高河镇育儿路219号
邮政编码:246100
电话:0556-4631202
发证时间:2021年12月22日
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

特此公告
中国人寿财产保险股份有限公司
怀宁县支公司
2022年1月7日

江斌:电力安全守护者

市人大代表、国网宿松县供电公司安全总监江斌,投身电力事业30余年,爱岗敬业勇挑重担,攻坚克难屡获殊荣。他勇于担当,心系群众、服务民生,用实际行动展现了新时代人大代表的风采。

自1987年参加电力工作以来,江斌刻苦钻研业务,任劳任怨乐于奉献,多次被评为省、市、县级先进个人、优秀共产党员。1997年,他带领工程人员克服山区恶劣条件,连续奋战两个多月,全面完成宿松县

消除“无电村”工程;2000至2006年,他任国网宿松县供电公司生产部主任期间,经过不懈努力,在全市所辖县公司中率先实现变电站全部无人值守,实现城网“手拉手”互联;随后,担任公司安全运检部主任的江斌,克服各种困难,不断完善安全生产管理标准、制度,健全现场安全稽查机制,有效提高了宿松县配网供电能力的安全稳定,并获得安徽省五一劳动奖章。

作为来自电力行业的一名市人

大代表,江斌十分关注民生,他经常深入基层,与干部群众倾心交谈,广泛听取意见,进行相关调研。2020年,江斌发现宿松县城老城区及新规划道路种植的绿化树木对邻近的电力设施存在重大安全隐患,“在电力线路下面种植的树木超过一定高度之后,会引起电力线路跳闸,甚至烧断电力线路,造成人身触电的危险。”在充分了解情况后,江斌向安庆市第十七届人民代表大会第四次会议提交了《关于城区道路绿化树木

余方琴:海归“新农人”

她是一名海归“新农人”,毅然放弃金融行业高薪工作,投身家乡绿色农业;她是政协委员中的“新兵”,结合三年来的“务农”经历,积极为培育优秀农业企业建言献策。她就是市政协委员、安徽富美达农业科技发展有限公司负责人余方琴。

寒冬腊月,在富美达农业科技产业园薄壳山核桃种植基地里,一排排核桃树长势喜人,余方琴每天都要去基地里转一转,查看了解高标准营养钵育苗进度,而在以前,这里还是一片荒地。

2018年,余方琴辞去金融岗位

工作,从北京大都市回到家乡桐城市的小山村,成为一名回乡改造荒山种植绿果的“新农人”。三年来,余方琴带领公司始终坚持“以科技发展林业、以林业带动经济”的发展战略,注重发展高科技林业产品,保护改善乡村生态环境。经过努力,目前种植的薄壳山核桃已初见成效,成功挂果,并为周边农户提供就业机会,人均年收入2000元以上。

扎根乡村,方知天地之大。余方琴希望有更多的人来安庆创业、就业,“我建议政府引导商协会等平台发挥好自身独特优势和作用,

等方式给予激励;完善农业信贷担保体系,扩大涉农担保贷款业务规模,撬动更多金融资金投向农村农业,破解“三农”融资难题,支持乡村特色产业发展壮大……

“关注农业绿色发展,希望通过我们‘新农人’的继续努力,为家乡打造一个百年富民产业,为地方发展做出新贡献。”余方琴表示。

全媒体记者 白萍



怀宁高河:现代农业助力乡村振兴

眼下,正值草莓上市的时节,走进怀宁县高河镇粉铺村草莓采摘园,一股清甜的香气扑鼻而来,前来体验采摘草莓的游客提着小箩筐,采摘成熟的草莓。

“我们是生态种植,草莓个头大、色泽红、口感甜,每天都能接待上百名来自安庆周边的游客。”粉铺村党支部书记丁伯根介绍,为了便于管理,村里长期聘用本地几十名村民,主要从事拔草、施肥、采摘,每人每天能有80到100元的收

入,实现了村集体经济和群众增收“双赢”。

粉铺村还采用“线下线上”销售渠道打开市场,“线下”积极与周边批发市场进行联系,通过走量的方式薄利多销,“线上”利用抖音、微信等网络媒体销售,同时开展游客进园采摘活动,获得较好的效果。为巩固脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴,粉铺村采取“支部+基地+农户”的模式,探索发展草莓种植致富之路,集中流转土地建设20个总占地40多亩

的草莓种植基地,带动更多的村民致富。在大力发展特色种植业的同时,粉铺村还积极打造乡村旅游产业链,将旅游产业与绿色健康农业相结合,打造出以草莓、莲子产业为代表的特色现代农业,促进当地经济增长、农民增收,助力乡村振兴。

近年来,高河镇大力发展现代农业,在做大做强草莓、紫薯、粉丝等绿色农产品的基础上,还引导粉铺、谢山、查湾等村庄种植了4000多亩荷花,打造成农旅融合村庄美、产业集

聚村民富的美丽村落,村镇莲子加工销售产业基地,预计亩产莲子400公斤,亩收益达2000元,带动当地村民走上就业增收、脱贫致富的小康之路。“我们还以‘荷花小镇’为特色,同步建设体验式度假休闲、荷文化体验区、旅游接待农家乐和莲子收购、生产加工和销售实现一产、二产、三产深度融合,着力实现乡村美、生态优、产业兴、百姓富。”高河镇副镇长刘晓勇说。

通讯员 檀志扬 陈媛

(上接第一版)
——推行办理实效“精准化”。县各级领导干部带头,领衔办理1-2件重点民生实事。各乡镇各部门积极行动,跟着问题走,奔着问题去,赢得广大群众纷纷点赞。

——推行建章立制“常态化”。将新一届村(社区)“两委”班子“开门一件事”作为“我为群众办实事”的重要举措,实行一年一承诺,建立承诺台账和档案,并督办考核。创新实施“两商衔接”机制。目前试点乡镇和村(社区)基本完成了基层协商平台搭建、阵地

建设、协商主体确定和相关业务培训,并选择确定议题开展协商议事活动,取得良好效果。

开新局 干出精彩篇章

学习历史,是为了更好地走向未来。

望江县聚焦“增速领先、总量赶超、均量进位”和“三基地一中心”目标定位,围绕“一城、两区、三带”规划,顶格推进“双招双引”,做强做优主导产业,培育壮

大新兴产业,加快建设经济强、格局新、环境优、活力足、百姓富现代化美好望江。

该县建设全国知名纺织服装基地,推进中国(望江)纺织服装产业新城等项目建设,擦亮“做服装到望江”品牌;建设长江经济带绿色农产品生产加工供应基地,逐步实现由初级产品、粗加工向精深加工、系列加工延伸,形成生产、加工、研发和服务融合的全产业链。依托雷池故地山清水秀、气候宜人、资源丰富、交通便利的优势,弘扬“三孝故里”传统

文化,加大高水平养老机构、养老企业引进力度,培育知名健康养老企业品牌,推进健康养老与养生、旅游、健身、医疗、食品等深度融合,打造服务长三角区域的高品质健康养老基地。依托“七金”农业、童装等特色产业,为皖西南乃至长三角地区提供优质农食产品供给;加快长江流域农副产品冷链物流基地建设,打造区域性农产品批发中心;加快发展线上消费、服务消费,鼓励直播经济、夜市经济,着力建设皖西南消费中心。

通讯员 嵇奕华